

罗伯特·彼得森博士，《教会与末世》， 第 17 节，《千禧年》，《启示录》20:4-6， 时代论前千禧年论和三次被提立场

© 2024 Robert Peterson 和 Ted Hildebrandt

这是罗伯特·彼得森博士关于教会教义和末世之事的讲授。这是第 17 节，千禧年、启示录 20:4-6、时代论前千禧年论和三次被提立场。

我们继续研究末世之事，让我们祈求主的帮助。

仁慈的天父，感谢您派您的儿子成为世界的救世主，甚至是我们的救世主，通过信仰的恩典。感谢您对祂和使徒们关于未来的承诺。帮助我们相信您的话语和那些承诺。

愿它们现在就对我们的生活产生影响，正如您所期望的那样。我们通过我们的主耶稣基督和即将到来的国王祈祷。阿门。我们一直在研究《启示录》第 20 章第 1 至 6 节中的千禧年，并且我们强调了四种不同的千禧年立场，即无千禧年论、后千禧年论、历史前千禧年论和时代论前千禧年论，它们之间的共同点比差异要多，尽管它们之间存在合理的、长期存在的和可能难以解决的差异。

他们一致认同我所说的四大真理，即基督徒一直坚持的有关最后事物的四大基本教义，我认为我们应该坚持、强调并围绕这些教义建立我们的事工，同时仍然考虑一些不太重要的事情，包括千禧年。四大真理总结为首字母缩略词 RUL E。R 代表基督的再来，即第二次降临，开启整个时代的终结。

为了使首字母缩略词发挥作用，我不能把两个 R 放在一起，所以死者复活用幽默介词 up 加上感叹号来表示。基督再临，向上，表示复活。L 代表最后的审判，E 代表永恒的命运或天堂和地狱，更具体地说，是新天新地和永恒的地狱。

从 20 世纪到 21 世纪，所有信徒都共同持有这四个真理。如果我能把这些千禧年图表放在一起，它们在这四个方面是相同的。基督再来，复活，死者复活，最后审判，永恒的命运。

然而，善良的人却不同意，我们与无千禧年论者合作，这种论者认为千禧年不是未来的尘世王国。哦，它相信未来的尘世王国，也就是永恒的状态和永远的新天新地。但它将《启示录》第 20 章第 1 至 6 节中的千禧年解释为基督与他的子民在天上的当前统治。

后千禧年主义与无千禧年主义有许多共同之处，它认为基督在千禧年后降临，就像无千禧年主义一样。但千禧年被认为是一个漫长的尘世王国，但并非通过基督的灾难性回归来实现，基督的回归不会一下子带来整个王国。但后千禧年主义是渐进主义的一个例子。

王国的扩张是逐渐的，不是平稳的，总是循序渐进的，有起有落，但总体上是不断增长的，直到地球基督教化。我们将相信福音的后千禧年主义与不相信世俗的后千禧年主义区分开来。相信后千禧年主义的人，他们确实是绕口令者，认为通过传福音王国才会传播。

前千禧年论，顾名思义，是指基督复临之前或之后的事情。基督在千禧年之前降临，事实上，他的降临是千禧年的原因；与后千禧年论的渐进主义不同，前千禧年论在其历史和时代表现中都是灾难性的。轰隆隆！耶稣的回归开启了时代的终结，其他元素紧随其后。

历史前千禧年论是这样回答这五个问题的。基督在地上的统治，千禧年是什么？它是基督未来在地上的统治一千年，或者如果用一种象征性的语言来说，是基督回归后到永恒状态、新天新地之前的一段很长很长的时间。千禧年被视为实现某些未达到新天新地的旧约预言的必要时间。

因此，前千禧年派将黄金段落和白金段落区分开来。某些段落教导说，当基督、当上帝统治时，末世仍然会有死亡。那肯定不是新天新地；那将是先例性的地上千禧年王国，而所谓的白金段落将谈论新天新地。

按照这种思路，前者认为这是旧约圣经中的一个真正区别。所以，以赛亚书第 65 章中间提到了新天新地，前者认为以赛亚书第 65 章（不管是什么）第 17 章到该章末尾是黄金时代，比黄金段落更好。黄金时代是千禧年，然后以赛亚书第 66 章末尾两次提到新天新地，前者认为这确实是白金时代，白金统治，白金王国。

这就是新天新地。撒旦与历史上的千禧年前时代绑定在一起，意味着他将无法在未来的千禧年王国中欺骗各国。基督在千禧年前回归的时间，即千禧年前论，正如其名称所示，第二次降临，是一个单一事件，但复活却有两次。

他们认为，如果你用历史解释学，即字面和语法解释来解释圣经，这一点就很明显了。启示录 20:6 讲述了两次复活。它使用了完全相同的语言，他们两次从扎奥（Ezesan）复活。你是想告诉我，在几节经文中，它意味着两件不同的事情吗？我应该说，启示录 20 的第 4 节和第 5 节。

是的，我会说这正是我们的意思。就像约翰福音第 5 章，首先，耶稣在第 24-25 节说，存在着一种精神上的复活。通过耶稣的布道相信天父的人会从精神上的死亡走向精神上的生命。

耶稣一说完，他们就活过来了。几节经文之后，约翰福音 5:27 至 29 节，讲的是死者的肉体复活。启示录 20 章中的情况也完全一样。

精神复活，肉体复活。但事实并非如此，前辈们说。它们都是肉体复活，因此，在圣经故事的结尾，这是第一次与圣经神学中上帝不断展开的启示相一致。

等一下，阿米尔派和后米尔派说。你是说，整本圣经都讲义人和恶人的普遍复活，而现在在《启示录》第 20 章，你突然有了区别？前米尔派说，没错。有时圣经神学就是这样运作的。

如果这听起来像是我们陷入了困境，无法达成一致，那完全正确。我之前告诉过你，斯坦利·格伦茨在他的《千禧年迷宫》一书中帮助了我很多。既然你迫切想知道，他的朝圣之旅和我的一样。

我还应该说，希望他的态度和我一样好。他接受持有不同结论的兄弟姐妹。他是一个时代论的前千禧年论者，然后随着他的朝圣之旅的进行，他成为了一个历史前千禧年论者，最后，他成为了一个阿米尔论者。

我可以这样说，在任何时期，他都是友善的，而不是凶猛的。无论如何，时代论前千禧年论与历史前千禧年论的许多特点一样，但也有区别。我们为每种立场都给出了值得称道的人物，而在这方面，查尔斯·赖里是一位杰出的基督徒，有着良好的见证，正如 Blazing 和 Bach 在他们的著作《进步时代论》中所展示的那样，他将时代论推向了非常健康的方向。

达比教导了某些东西。路易斯·费里·查弗改进了他的时代论。赖瑞取得了重大进展，比以前的观点有了重大进步。

例如，我在圣经学院学习时，有人告诉我，耶稣在马太福音中提出了千禧年王国，如果犹太人接受了这个王国，耶稣就不会被钉上十字架。天哪！错了，赖里说。如果他们接受了这个王国，耶稣当然就会被钉上十字架。

这是他来这里的主要目的。他躲过了一劫。这是一个非常重要的进步。

不管怎样，我受教于那些热爱主的善良之人，可能不是所有 1970 年代在费城圣经学院的老师都同意登山宝训不适用于今天。登山宝训是即将到来的千禧年王国的伦理道德。现在不再如此了。

因此，广受欢迎的时代论者约翰·麦克阿瑟写了一本关于登山宝训的书，适用于这个时代的基督徒。因此，神学不断发展。永远是好的吗？哦不，哦不。

有一些神学正朝着非常不信或自由的方向发展，或者朝着令人困惑的方向发展，或者对最重要的事情失去热情，但在我看来，时代论正朝着非常健康的方向发展。反对渐进时代论的时代论者不同意我的观点，但我在达拉斯神学院（可能是时代论神学的世界中心）有一些好朋友，他们和我一样高兴，作为一名圣约神学家，作为渐进时代论者，他们同意我的观点。关于圣经及其故事，最重要的是，有一个总体恩典之约将圣经统一起来，听到这一点真的令人鼓舞。

无论如何，时代论前者。以末世论书籍闻名的查尔斯·赖利、约翰·沃尔沃德，以及新时代论的奠基者达里尔·巴赫和克雷格·布莱辛都是非常有能力学者。我最近很喜欢巴赫的书《耶稣画像》，这是对四本福音书中耶稣的故事和教导的总结。

他将《对观福音》和《约翰福音》放在一起，非常出色，正如我的一位纽约学者朋友所说，多年来我一直渴望有一本如此出色的书。我们找到了。达雷尔·巴赫和克雷格·布莱辛。

他们都是杰出的基督徒，热爱主，对那些不同意他们观点的人态度很好。天哪，我为此感到高兴。他们会坚持我所强调的四个真理。

他们也是时代论者，我喜欢就某些细节向他们提问，因为如果他们修改了其中某些内容，我一点也不惊讶。但首先，千禧年。它与历史上的前千禧年论相一致。

千禧年是基督复临所带来的未来尘世王国。因此，千禧年是基督复临前千禧年。基督复临前或后千禧年是相对于千禧年而言的，但时代论者在历史千禧年前论的基础上，为千禧年增添了犹太特征，包括修复圣殿和祭祀。这就是我想问领先的、前沿的时代论者的问题，因为我认为《希伯来书》根本不允许这样做。

第二和第三，撒旦的束缚意味着他无法阻止；他无法在未来的千年王国中欺骗各国。记住，奥姆尼尔斯和波斯特米尔斯说，不，不。经文给出了他被赋予巨大束缚的原因。

他被关起来了，他们给他戴上手铐，还把一把椅子放在他面前。我的意思是，这太不可思议了。束缚的语言很棒。

BB 沃菲尔德是一位了不起的学者，像沃菲尔德这样的人并不多；他精通两种圣经语言，我的意思是精通并致力于圣经和圣经的教义。他没有写系统神学的唯一原因是霍奇已经写了。他本可以举世闻名，但他的妻子患有不治之症，他不愿离开她。

无论如何，沃菲尔德承认《启示录》第 20 章中对魔鬼的约束非常严厉，并说魔鬼有一条长链。具体来说，波斯特米尔斯说，所有这些约束语言都是为了使魔鬼在千年结束前不再欺骗各国。嗯，对阿米尔斯来说，千年是教会时代，魔鬼现在无法传播福音，因为福音从未传遍世界。

不，普雷米尔斯说，我们受到这个背景的限制。论述的范围是这段经文，而不是全部；当然，它是整本圣经，但更具体地说，它谈论的是未来的地上千年王国。我再说一遍：格伦茨是对的。

各方的解释都是固定的。我们陷入了困境。我们不会达成协议。

我确实喜欢格伦茨的精神；然而，在同一本书《千禧年迷宫》中，他说注释不同。我现在的语言，对同一段落的矛盾注释，不可能是正确的。那会违反非矛盾律。

A 和否定 A（其中 A 代表相同的事物）不能同时以相同的方式为真。不过，Grenz 说，我们可以从千禧年的每一个立场中学习。哦，我同意。

我同意。毫无疑问，时代前千禧年论说的是第二次降临，对不起，是第二次和第三次。

三是基督再来的时间，就像历史前千禧年论、时代论前千禧年论一样。既然是前千禧年论，那么基督的再来时间就是千禧年之前。

然而，还有另一个不同之处，而这里的区别与其他三种立场都不同。时代论前千禧年论的独特之处在于，与 A、后和历史前千禧年论不同，时代论前千禧年论认为第二次降临将分两个阶段发生。因此，时代论者区分了被提段落和第二次降临段落，前者指耶稣在七年大灾难之前降临，将教会带离世界，后者指基督在灾难之后和千禧年之前降临地球。

再说一次。第二次降临将分两个阶段发生。第一，教会在大灾难之前被提，因此教会免于经历雅各遭难的时期，这是世界历史上前所未有的大灾难时期，《但以理书》12 章，《马太福音》24 章。

他们区分了被提和真正的第二次降临，我们可以称之为，降临到地球上。被提在空中降临，教会升起，被带离这个世界。第二次降临到地球上，与空中被提不同，发生在大灾难之后和千禧年之前。

全能磨坊和后磨坊有一次普遍的复活。历史磨坊有两次复活。时代论前磨坊有三次复活。

让我们看看我们的图表。与其他立场一样，这是福音派基督教，所以我们从基督的死亡、复活和升天开始。第二次降临的两个阶段。

我要总结一下教会被提，只是简单地总结一下前千禧年主义的不同被提立场及其子集；我只会给出标签，即大灾难前被提、大灾难中被提或大灾难后被提。我们马上就到那里，但基督在空中遇见了死去、复活和活着的信徒，然后返回天堂。被提不会像其他三个立场那样回到地球。

我指出，这并不能反驳这种观点，而是帖撒罗尼迦前书第 4 章中“在空中与主相会”一词在与圣经同时期的文献中被使用，并且出现在同一地区、同一时期，城邦代表、政治实体代表跨越边界迎接贵宾、王子或国王，并护送他们返回领土。因此，在空中与主相会是可能的，这意味着死去的信徒复活，活着的信徒得到改变，他们升天与基督相会，作为城镇居民，他们陪同他回到地上。这证明这是错误的吗？不。

它只是说这是允许的；甚至有证据表明这个动词有这样的用法，即在空中与主相遇。不知何故，我认为它是一个名词，可能以动词的方式与介词配合使用。无论如何，这并不重要。

教会被提和第二次降临地球之间的区别。仅在时代论前千禧年论中，教会免于大灾难，因为它已被提离世界，至少在主流时代论中是如此。这变得很复杂。

你认为这很复杂，其实更糟糕。我只是在简化。没关系，只要牢记四个真理。

把透明胶片叠在一起。我们一致认为耶稣会再来，死人会复活，会有最后的审判，他们会有永恒的命运。这就是我的立场。

这就是我要强调的。我关心这个吗？是的。我有自己的看法吗？是的。

我会枪杀现场持不同意见的其他基督徒吗？不会。饶了我吧。千禧年是犹太人的；至少，这是我读过的观点。

如果这一传统中一些谨慎的圣经神学家放弃那个千年的犹太性，我不会感到惊讶。我认为《希伯来书》排除了圣殿复兴的观点。这是对旧约的字面解释，而旧约的教义曾经建立在旧约之上。

但进步的时代论来自福音派神学协会的预备会议，特别是较年轻的时代论，但不仅仅是在这次会议上，他们打破了历史上铁板一块的时代解释学。教会和以色列总是截然不同的。不，他们说，加拉太书第 6 章，加拉太书中的“上帝的以色列”指的是教会。

他们同意了。并不是所有人都同意，但进步派同意了，这打开了大门。所以现在他们说新约中仍然有以色列和教会的区别，这就是时代论的本质。

但阿马尔说得对。有时，教会在谈到新约时，会将教会称为精神上的以色列。所以，我很感激这种让步。

最后的审判、新天新地是传统。三次复活。阿马尔和波斯特米尔有一次普遍复活。

时代论者根据《启示录》第 24 章至第 6 章，提出了两个时代。一个在千禧年之前，一个在千禧年之后。时代论者通过增加被提，提出了三个时代。

帖撒罗尼迦前书 4 章解决了帖撒罗尼迦人的问题。我们的一些兄弟姐妹死了。他们会错过吗？不，不，不。他们会先复活，然后我们会一起去空中与主相会。

这是一次复活。第二，因为千禧年是犹太人的，所以旧约圣徒和苦难圣徒，犹太人，都会复活，因为教会在犹太千禧年之前就已经被提了。复活，我搞混了，信徒在被提之前复活，那时耶稣在天堂，在空中。

教会圣徒，而非旧约圣徒。被提是为教会圣徒准备的，而非旧约圣徒。他们是在千禧年之前复活的。

这很合适。这是犹太经济，根据前千禧年解经，人们在大灾难期间得救。他们也被培养起来，参加犹太千禧年。

那么，最后审判时所有死者的复活主要与非信徒有关。让我稍微解释一下格伦茨的观点。我说过四大真理多少次了？我不会再说了，好吗？这就是我要强调的。

但格伦茨是对的。注释已经深挖，注释者也已经深挖。我们不会同意。

我希望我们能就这四点达成一致，以爱心接受彼此，继续辩论，但无论我们能不能，这些立场似乎都难以解决。但是，格伦茨说，我们可以从千禧一代的每一个立场中学习。我同意。

从时代论中，我们了解到我们需要关注整本圣经，包括其中的预言段落。现在，先知们主要为同时代的人服务，但他们确实谈到了未来，我们需要接受这一点。事实上，时代论的释经和神学影响了我们的千禧年主义。

这是游行的例子。安东尼·霍克马在《未来的圣经》一书中承认，我们的米尔斯犯了错误，因为他们一贯以精神层面来解释旧约中的土地承诺。不，他说，有时那些土地承诺指的是新地球。

我认为这是一个合理的让步，不仅基于对旧约先知的解释，也基于对新约先知的解释。我一直很欣赏 Hoekema 的态度，但我认为这是正确的。因此，我们可以互相学习。

我不是后千禧年主义者，但我要告诉你：福音中的后千禧年乐观主义确实很好。也就是说，当他们谈论这一点时，他们呼吸着圣经教义的空气。是的，前千禧年主义者是对的。

圣经说事情会越来越糟，对吧？虽然我们的时间有限，而且几十年来我听牧师反复说过，但你知道，以赛亚书中的这段话恰恰说明了我们今天的可怕困境。

你知道，一切都在分崩离析，但今天，在我们看来，事情确实很糟糕，对吧？我认为我们没有上帝的观点，我同意，我同意，我认为我们没有上帝的观点来看待他在全世界所做的一切。所以，我仍然对福音持乐观态度，但我同意千禧年前对文化及其衰败的一些悲观态度。

我也同意改革派的原则，即试图通过福音等来革新文化。无论如何，我们可以从所有立场中学习，我希望我们能够彼此接纳，就像上帝在基督里接纳我们一样。罗马书 15 章，我最好把这节经文记下来，15:7。被提。

我只是要陈述一下立场。我可能会说这完全是一个千禧年前的担忧，好吗？问题是，耶稣的到来是什么时候发生的，参考千禧年？现在的问题是，我们有一个千禧年前的，甚至是时代论的，我们有一个时代论的观点。其中有大灾难之前、大灾难中期和大灾难结束时的被提。

教会被提的时间与大灾难时期有关，这是千禧年前论者特别关注的问题，甚至不仅是时代论，也是千禧年前末世论者关注的问题。时代论者认为，第二次降临有两个阶段，这成为一个问题。教会被提是在大灾难之前，第二次降临是在大灾难之后，千禧年前。

由于有无千禧年论、无千禧年论、后千禧年论和历史前千禧年论，下次课间休息时，我希望你们快速倒背这些论调十遍。同意后千禧年论、千禧年论、历史千禧年论，第二次降临是一个单一事件。他们还同意被提发生在大灾难之后。

耶稣会为他的教会而来吗？是的。我明白被提有特殊的含义，但如果我们简单地将他为他的教会而来指定为被提，那么他们都相信被提与降临地球是同时发生的，但是，它发生在大灾难之后。在时代论前千禧年论中，关于大灾难被提的时间有三种观点。

大灾难前 大灾难中期被提 大灾难后被提 狂喜。我告诉过你们我们神学家对这种事情感到高兴吗？它让我们有事可做。你们需要我们。

不管怎样，废话不多说了。我要为每首歌都列出一些值得一听的歌曲。《大灾难前传》、《约翰·沃尔沃德》、《德怀特·彭特科斯特》、《炽焰》和《巴赫》。

灾难中期，J. Oliver Buswell Jr.，圣路易斯圣约神学院第一任院长兼系统神学教授，伟大的基督徒人物。大灾难后被提，最著名的代表人物是乔治·拉德。另一位同时代人是道格拉斯·穆。

有一本书，Zondervan，里面有三种观点，我认为是三种，关于被提。Moo 代表并主张灾后千禧年前论。我想知道他对其中一些观点的看法。

不管怎样，这就够了。大灾难前被提，首先，教会在大灾难期间将缺席。我只是要阅读参考资料，甚至不转身。

马太福音 24:31，启示录 4 至 19 章中没有提到教会。比较 7、4、7、9。是的，但是它谈论的是圣徒—没有提到教会。

七个教会出现在第 2 章和第 3 章。第 22 章，圣灵和教会说，来到主耶稣面前。对吗？讲课或录像时，不应该即兴发挥这些事情。圣灵和新娘。

无论如何，这是正确的。教会这个词在《启示录》第 4 章至第 19 章中都没有出现。天哪，马太福音 24:31，我控制不住自己了。

在我看来，这就像一个被带走的人和一个人被遗弃的人。不，它没有提到这一点。好的，很好，很好，很好，很好。

第二，在大灾难前，教会将被许诺将免于即将到来的愤怒。帖撒罗尼迦前书 5:9，启示录 3:10。我认为帖撒罗尼迦前书 5:9 中的愤怒意味着地狱，但没关系。

三，我们必须区分基督为教会驾云而来（帖撒罗尼迦前书 4:15-17）和基督随教会降临人间。四，基督随时可以降临他的教会。

提多书 2:13, 我们盼望我们的主和救主耶稣基督显圣。大灾难中期被提, J. O. Liver Buswell Jr. 肯定还有其他的, 我不知道。教会将经历一部分灾难, 但将被提, 并免受最严重的灾难。

我们必须区分苦难和愤怒。教会将经历前者, 并免于后者。这很有趣, 我有好朋友, 还有一些, 这是几年前的, 一个很棒的男人和他的妻子。

不知怎么的, 这件事就出现了。哦, 我说, 我们只是, 我们相信圣经所说的, 我不是在自作聪明。我说, 那是什么? 当然是大灾难中期的被提。

我没有和他争论。那只是表明, 伙计, 你可以假设你的结论, 一切都会变得清晰。第二, 上帝愤怒的瓶子, 启示录, 在启示录中, 上帝愤怒的瓶子将在那些日子的大灾难之后倾倒。

将启示录与马太福音 24:29 相协调。第三, 被提将在第七号吹响时发生。启示录 11:15 在这一神学中 与帖撒罗尼迦前书 4:16 相关。

我的朋友说, 显然这说的是同一件事。我不确定, 而且辩论这件事也不会有什么启发, 他们比我更感兴趣。第七号吹响时, 人将被提。

启示录 11:15, 比较帖撒罗尼迦前书 4:6。大灾难后的被提。我赞扬乔治·拉德做了很多好事。

教导神的国度意味着神的统治, 不仅仅是拉德所相信的对尘世王国的统治, 而是神的统治和统治。它发生在旧约中, 耶稣降临, 宣扬王国, 扩展王国等等。我们在介绍末世论时区分了新约中的王国。

它在耶稣的尘世事工中通过奇迹、驱魔和信息开始。它在五旬节他倾泻圣灵时得到延续, 并且只有在他回归时才会完成。大灾难后千禧年前论。

所以, 所有这些, 都是大灾难前千禧年论、大灾难中期时代论前千禧年论和大灾难后时代论前千禧年论。我再次微笑着领取我的薪水。教会将出现在大灾难中, 尽管上帝会保护它, 它将免受上帝的愤怒。

拉德说，看看圣经。上帝不会把他的子民带离这个世界。他在可怕的审判中关心他们。

基督的第二次降临是一个单一事件。帖撒罗尼迦前书 4:13，以及被提之后的经文，是帖撒罗尼迦前书 4:13 至 5:11 的一部分。它是一个。章节划分不是受启发的，这是一个降临，主在降临中为他的子民带来祝福，并为不信者带来解脱、救济和审判。

啊，帖撒罗尼迦前书 4:17 的意思是 *apontesis*，指的是教会在大灾难结束时被提上天庭与基督相遇。紧接着，教会将与基督一同胜利降临人间。比较马太福音 25:6 和使徒行传 28:15 和 16。

比较马太福音 25:6 和使徒行传 28:15 和 16。我们的下一个主题是身体的复活。一些预备知识，我们实际上已经教过这些知识，但系统神学将我们已经知道的大部分知识汇集在一起。

它把这些组织起来。这难道不危险吗？是的。如果组织不当，可能会扭曲事实，但如果它以释经的方式谨慎地组织起来，着眼于上帝展开的故事，即圣经神学，那么它就会有很大帮助，即使在释经方面也是如此。

复活的时间是在世界的末了，约翰福音 6:39, 40, 44, 54。耶稣反复地这样说。这是他关于生命之粮的讲道。

末日，这就是术语。约翰的术语是，这是差我来者的旨意，约翰福音 6:39，只读第一个，第一个参考，就是他赐给我的，叫我一个也不失落，却在末日使他复活。这是在复活发生的时代末期。

如果有分歧，我会告诉你。分歧即将出现。事实上，信徒和非信徒身体的复活，尽管圣经更多地提到前者，而不是后者，但它确实提到了后者，正如我们将看到的，发生在基督第二次降临之后。

哥林多前书 15:23, 亚当怎样复活, 众人也照样在基督里复活, 但各人是按着自己的次序复活。基督是初熟的果子, 耶稣作为即将到来的末世收获的初熟的果子复活, 因此他的复活是部分已经复活。还有尚未完全的收获。

各人按着自己的次序复活, 基督是初熟的果子, 然后他来的时候, 是那些属于基督的人。非常清楚地教导, 复活将在基督来临时发生。帖撒罗尼迦前书 4、16 也说了同样的事情。

死去的信徒不会错过这些好处。保罗教导说, 他们不会被剥夺天国的未来维度和与之相关的祝福。因为主自己将从天而降, 伴随着命令的呼喊、天使长的声音和号角声, 那些在基督里死去的人将首先复活。

在信徒去见主之前, 死人会复活, 死去的信徒也会复活。身体复活, 时间是在世界的末期, 基督第二次降临之后。接下来就是争论, 分为一个阶段、两个阶段还是三个阶段。

一个阶段, 无千禧年论和后千禧年论。一次普遍复活。历史前千禧年论, 两次复活, 启示录 20。

一次是在千禧年之前, 一次是在千禧年之后。处置论, 三次复活。一次是在被提之前, 一次是在千禧年之前, 一次是在末日, 在末日的最后。

不信者必须复活, 这样他们才能在最后的审判前出现。复活的范围是普遍的。但以理书 12:2。有时注释会扰乱我的神学。

我只是在开玩笑。那时, 伟大的天使长米迦勒将会出现, 他是你们人民的掌管者。那时, 将会有一段艰难时期, 自有国家以来从未有过这样的时期。

耶稣在马太福音 24 章中引用了这些话, 即所谓的大灾难, 除了后千禧年主义之外, 这仍然是未来。但那时, 你的人民将得到拯救。所有名字被写在册子上的人。

那些睡在尘土中的人中, 许多人将苏醒。有些人将获得永生, 这是旧约中唯一一次出现这种确切表达。这个想法在其他地方也有出现。

许多睡着的人，也就是那些死在尘土中的人，将会醒来。有些人会得到永生，有些人会遭受羞辱和永远的蔑视。稍后我们会说，这是旧约中已经存在的两种永恒命运。

复活后获得永生。复活后遭受羞辱和永远的蔑视。这是否意味着在他们被消灭之后，蔑视仍在继续？我不这么认为。

这不是对这段经文的正常解读。智慧人必发光如天上的光辉。使众人归义的人必发光如星，直到永远。

耶稣在马太福音 13 章中的一些王国寓言中提到了像星星一样闪耀的事业。为什么我在我的神学中说这个信息？它似乎特别提到了许多睡着的人被唤醒。

“许多”这个词并不意味着不是全部，而总是如此。

但它似乎是一个专门用于处理大灾难的语境概念。但我认为，我承认，正如我在《地狱审判》中所言，也许地狱的两种观点代表了普遍的复活。教会在历史上将此视为普遍复活的旧约先例。

约翰福音 5 章清晰易懂。在 24 和 25 节讲到灵的复活之后，耶稣在 28 和 29 节说，不要为此感到惊奇。时候将到。

约翰用术语为我们区分了“已经”和“尚未”。“已经”是这样的。“时辰”即将到来，而“现在”已经到来。

一个小时即将到来，现在就到了。其他时候，他说，一个小时即将到来。这很美好。

他区分了“已经”和“尚未”。并非总是如此，但有时就是用这个术语。不要对此感到惊讶。

时候将到。就在第25节，就在这里。不要对此感到惊奇。

我实实在在地告诉你们，时候将到，现在就是了。当死人听到神儿子的声音时，那些在这里的人就会活过来。根据前面的经文，他谈论的是灵性的复活。

人们因耶稣的讲道而感动；他们相信父，因为他如此启示父。耶稣讲道，叫他们相信父，耶稣使他们从死亡走向生命。那个时刻已经到了。

旧约的预言已经应验了。啊，但它们还没有完全应验。还有更多的事情即将发生。

不要对此感到惊奇，因为时候将到。现在还不是。那时，所有在坟墓里的人都会出来，听到他的声音，然后出来。

行善的人复活得生，作恶的人复活受审判。我现在的观点是，我知道行善的人会绊倒你，但现在，一般的复活，对吗？复活得生，复活受审判。作恶的人呢？那没问题。

那些行善的人呢？我以为我们是因信得救的。从圣经的开头到结尾，随着故事的发展，救赎越来越清晰，唯有靠恩典，唯有靠信仰。唯有上帝，唯有新约，唯有基督。

那些行善的人，要好好想想，我们稍后会在最后的审判中讨论这个问题。圣经中审判的依据是什么？一贯地，它基于行为。我并不总是教这个。

我开始成为一名地狱大师，研究地狱。它几乎出现在每一篇文章中。它从未被反驳过。

你是什么意思？判断不是基于信仰吗？雅各书 2 章给了我答案。你若不做工，就让我看看你的信仰，我就会通过做工，让你看看我的信仰。前者是不可能的。

没有证据，你如何能表现出信仰？如果我做全面研究，最后审判时出现的是思想、言语和行为，尤其是行为。Erga，希腊语中的“工作”或“行为”在一段又一段经文中出现。正如你可能想象的那样，基础就在旧约圣经诗篇中。

耶稣在自己的传道生涯中引用了这句话。使徒们。最后审判的篇章是启示录 20 章。

死者根据他们的行为受到审判。行为揭示思想、言语，行为揭示信仰的存在与否。无论如何，赫尔曼·里德波斯，这是我最喜欢的关于保罗的书。

虽然有点过时，但写得非常好。他让我了解了陈述句和祈使句。你已经进入了“尚未”阶段。

他说他是荷兰人，但他没有这么说，但美国人读《圣经》是个人主义的。他没有这么说。我这么说，就像我读到他说保罗的思想是集体的一样。

他说得对。整本圣经的思想是集体的。当然，首先它是个人的。

无论如何，里德波斯让我大吃一惊。他有一章的标题是《根据行为进行判断》。我们不会把我们的神学读进圣经里。

我们从圣经中读出我们的神学。这被称为释经神学。这与因信称义的救赎相矛盾吗？并不矛盾。

这不是救赎。这是审判。审判基于人们的行为，揭示他们是否因信蒙恩得救。

无论如何，我的观点是约翰福音 5:28, 29。有一个普遍的。这教导了得救者和迷失者普遍的复活。

还有使徒行传 24。保罗陷入困境，他拿出王牌，分裂犹太人，反对法利赛人和撒都该人。哦，这次他是个狡猾的魔鬼。

当然，我是打比方。使徒行传 24, 15。他在凯撒利亚的菲利克斯面前。

天气越来越热了。他的敌人真的很恨他，想把他赶走。但是使徒行传 24:14。

但我向你坦白，保罗说，这是根据《使徒行传》中的方式，这是一种方式。这是一种谈论信徒及其生活方式的方式。这是我陷入困境的方式之一。

这是路加使用的方法之一。这是他用来描述基督教信仰的词汇的一部分。按照他们所谓的教派的方式，我崇拜我们祖先的上帝，相信律法所规定的一切和先知所写的一切。

到目前为止，一切都很好。对上帝抱有希望，这些人自己也接受了这一点。现在来一句妙语。

正义者和不正义者都将复活。撒都该人。这让他们很生气。

他故意捏它们的喙，拉它们的胡须，以挑起控告他的人之间的纷争。无论如何。启示录 20:11, 15。

人们通常认为这是每个人的复活。无论是迷失的还是得救的。我相信所有末世论者都会同意这一点。

在下一讲中，我们将讨论有关复活身体本质的有趣而重要的问题。

这是罗伯特·彼得森博士关于教会教义和末世论的讲道。这是第 17 节，千禧年、启示录 20:4-6、时代论前千禧年论和三种被提立场。